对手"慷慨" 自己"珍惜"

绿地申花昨战鲁能拿下宝贵 3 分



■ 上海外援莫雷诺罚进点球后将球寒 进球衣里,向球迷致意

恒大、上港、富力、贵州、鲁能…… 一波魔鬼赛程的最后一战,谁都明白 这不是一场等量级的较量,不过90 分钟过后,绿地申花却迎来了一阵欢 腾。1比0战胜山东鲁能,不可否认 是好运气帮助了球队,而这场胜利对 于申花来说,实在是一剂强心针。

说申花赢在运气,一点也不夸 赛后技术统计几乎一边倒,控球 率鲁能占到55%,射门数则是21比 8 遥遥领先,申花能够赢球,还是多 亏了鲁能阵中3名南美外援的"慷 慨"。先是上半时结束前,身价200 万欧元的乌索充当了申花"后卫" 将本方势在必进的头球顶飞; 再是 下半场开场,500 万欧元引进的阿洛 伊西奥先后两次错失绝佳机会…… 至于另外一名今年中超乃至亚洲的 转会标王,750万欧元身价的阿根廷 准国脚蒙蒂略,则直接将点球砸中对

寒后, 鲁能主帅库卡也搞不懂, 自己的球队怎么会这么背,"我们创 造了20多次机会,但是没有一次把 握住,我们浪费了太多非常简单的进 球机会。"不久前,鲁能刚刚在亚冠小 组赛中遭淘汰,中超联赛里更是遭遇 两连败,此番面对积分榜中下游的申 花,这是一场必须要拿下的比赛,但 事与原讳。

反观申花,赛后全队上下都是一 派"劫后余生",毕竟在经历8天三赛 的同时,球队显露了疲态,加上此前 10 轮联赛仅积 10 分,最近四轮更是 连续不胜,从教练组到队员都承受了 巨大压力。

就在上周中, 俱乐部高层还坦 言,球队本赛季只求平稳过渡。而此 番面对山东鲁能,申花更是以残阵应 战,从门将耿晓峰到后卫柏佳骏,再 到前锋线上的两名外援哈蒂布和路 易斯,全部因为各自原因无法出场。

分,也终于扛过了一波魔鬼赛程。昨 晚赛后,绿地俱乐部高层在更衣室里 宣布,将本场比赛210万元的赢球奖 金,提升到300万元;但愿在这个创 造球队历史的赢球奖金刺激下,申花 能趁势反弹。 本报记者 许明

皇马欲在沪上育"马驹"

夏令营让孩子接触原汁原味的皇马足球

本报讯 (记者 关尹)即将到来的 这个夏天,上海的孩子们有机会接触到 原汁原味的皇马足球。西班牙皇马基金 会总监华金与全球教育联盟董事长方 正宣布,双方正式建立合作伙伴关系, 位于华漕的上海美高学校将成为皇马 基金会足球夏令营第一个在中国的官 方基地,全面启动夏令营的系列活动, 为国内7至17岁的青少年儿童带来正 规的足球体验。

据悉,为了确保该夏令营首次在中 国成功举办,皇马基金会将引进世界一 流足球俱乐部阜马的资深教练和训练 员,为所有学员提供全世界最高水平的 足球学习和训练机会。夏令营能够举 行,也是源于皇马基金会对上海美高学 校相关足球场地、运动设备、餐厅设施、 医疗配套,以及其教育理念的认可。

此次皇马足球夏令营将于7月7 日起,在上海美高学校的足球场和室内 体育馆进行,至8月15日结束。共分三 期,每期时间为两个星期,录取学员对 象为:7至12岁青少年80名、13至17 岁青少年80名。所有学员无需足球基 础,只要有兴趣即可报名参加。

华金表示,首次在上海开办的皇马 基金会足球夏令营注重品质,除了外籍 教练之外,连训练器材都是从马德里空运 而来。"我们希望来这里的孩子有一次与 众不同的体验,喜欢上足球这项运动。



爱过申花 迟来再见

命运弄人。面对旧主,王大雷被用一种最无 能为力的方式进球。赛后,曾说欠申花球迷一句 再见的王大雷,泪洒虹口足球场。对于培养了自 己7年的申花,大雷终有说再见的这一天。

本赛季初, 干大雷和戴琳一起"突然"告别由 花,转会山东鲁能。本场比赛前,王大雷在接受采 访时就坦言,对于培养和见证自己成长的申花, 他还欠一个正式的告别。其实在赛前一天踩场 时,就有近百名申花球涨自发来到虹口足球场, 迎接王大雷,大雷也被球迷团团围住,好不容易 才进入球场。而昨晚的虹口足球场,16000余名 观众中,相信有不少也是冲着大雷和戴琳而来。

履行了承诺。穿着一件事先准备好的 T 恤-"谢谢在我成长路上有过你们、有过申花",王大 雷绕场一周,流下了眼泪。随后在接受采访时,王 大雷坦言,"心情挺复杂的,被进了一个点球,确 实没有办法。我是大连人,但我最重要的职业生 涯是在申花度过的,现在我来到了鲁能,我不会 忘记曾在申花效力。"当记者想让大雷对申花说 几句时,他只是轻声留下了一句:"希望申花重塑 辉煌吧……"

再见已是对手,王大雷却用自己的方式证明 了两个字——爱过。 本报记者 许明



■ 上海球迷欢迎大雷回家

都是短板惹的祸

申鑫为引援不力吃苦头

申鑫又平了。球队昨天客场挑战杭州绿城,终 场哨音响起,2比2的比分让人自然而然地想到 这个"又"字。近五轮中招联赛、由鑫除 0 比 1 输给 广州恒大外,其余4场均以平局收场。没有凯歌奏 响,球队排名始终处在榜尾位置也不足为奇。

今年中超联赛,申鑫开局不利,外界普遍把原 因归结为球队后防不力。确实,无论是韩国外援林 裕焕,还是队长乔尼都一度受困于伤病,无法正常 比赛,申鑫防守漏洞百出。

近两轮, 乔尼和林裕焕都以健康的身体回到 赛场。尤其上一轮与广州恒大的对决,林裕焕的神 勇表现赢得球迷尊敬。



■ 申鑫(白)昨勉强从对手身上拿到1分 图 CFP

杭州绿城是一支以年轻人为主的球队。去年 全运会男足甲组比赛,成耀东执教的上海队在半 决赛中淘汰浙江队。现今不少绿城球员就是浙江 队的班底。教练组摆足架势,希望带领申鑫触底反 弹。可开赛之后,中鑫在上半场就丢掉两球,场面

讲攻是最好的防守。由鑫后防吃紧,一定程度 上是锋线不给力。数据统计,在前10轮联赛,申鑫 锋线只打入5球,在中超所有球队中排名倒数第 一。凯撒受伤,是申鑫进攻受挫的原因之一。但另一 个更重要的原因则要归结为由鑫今年引援不力。

本赛季,申鑫踌躇满志,准备大干一场。联赛 开始前, 球队翘首以盼的黑山国脚前锋贾洛维奇 抵达上海,让球迷心里吃下一颗定心丸。如果他和 巴乙金靴凯撒能双剑合璧, 申鑫必然在进攻上有 个飞跃。可事实是,久疏战阵的贾洛维奇来到球队 后,不仅达不到球队要求,即使参加预备队联赛也 跟不上节奏,让教练组犯难。原本虽没指望贾洛维 奇可以像恒大迪亚曼蒂那样大放光彩,至少可以 帮助申鑫撑撑场面。可这个最低标准也已落空。

昨天的比赛, 中鑫由上赛季替补前锋查尔顿 和后卫乔尼建功,才勉强从绿城身上拿到一分。目 前积分榜上,排名10到15位分数相差无几。申鑫 如何弥补今年引援上的败笔,才能在联赛收尾时 有个不错的收成。 本报记者 钟喆

──── 收视指南

上视五星体育频道今天 20 时将转播 F1 西 班牙大奖赛实况,22 时将转播本赛季英超最后一 轮曼城与西汉姆、利物浦与纽卡斯尔比赛实况。

央视五套明晨1时将转播西甲维戈与皇马比 赛实况。